

Συγχαρητήρια επιστολή από το Οικουμενικό Πατριαρχείο στην κα Δήμητρα Μιχοπούλου



Τα συγχαρητήρια του με επιστολή που υπογράφει ο Εκκλησιάρχης Αέτιος εξέφρασε το Οικουμενικό Πατριαρχείο στην κυρία Δήμητρα Μιχοπούλου που την ημέρα της ονομαστικής εορτής του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας Μακάριου βραβεύτηκε για το πολύχρονο και πολύμοχθο έργο που πραγματοποιεί μέσω των θεσμών της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Τη χαρά της βράβευσης της η κα Μιχοπούλου την μοιράστηκε όχι μόνο με την φυσική της οικογένεια αλλά και με την άλλη «οικογένεια» της, αυτήν της ενορίας του Νιουκάστλ με επικεφαλής τον πατέρα Νικόλαο Σκορδίλη. Ο Κόσμος συχαίρει την κα Μιχοπούλου για την βράβευση της και την ενορία των Αγίων Αποστόλων που την πρότεινε για την βράβευση. Ακολουθεί ολόκληρη η επιστολή του Πατριαρχείου:

Ευγενεστάτη κ. Μιχοπούλου,
Θερμά συγχαρητήρια για την καθ' όλα αξια και δικαία βράβεισή σας από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο! Συμμετέχουμε και εμείς εδώ στο Φανάρι στη χαρά σας και ευχόμαστε ολοκαρδίως να είναι πολλά τα έτη σας, υγιηρά και δημιουργικά έπ' αγαθῶ τῆς Μητροσύνης Ἐκκλησίας καί τῆς περιπόστου Ἐπαρχίας τῆς στήν Αὐστραλία!
Πολλές εὐχές στήν οικογένειά σας. Νά σᾶς χαιρόνται καί πάντα νά σᾶς καμαρώνουν!
Μετά τῆς ἐν Κυρίῳ ἀγάπης,
+ ὁ Μ. Ἐκκλησιάρχης Ἀέτιος

Η «Βασιλειάδα» στο Εόρτιο Δείπνο για τα ονομαστήρια τού Αρχιεπισκόπου



Στη φωτογραφία διευθυντικά στελέχη τῆς «Βασιλειάδος», ὁ πρόεδρος τοῦ διοικητικοῦ συμβουλίου, κ. Τζέμις Τζόρνταν καί ὁ γενικός διευθυντής τοῦ Ἰδρύματος, κ. Σπύρος Σταθης, με τον κ. William Brewer, τον κ. Τομ Πάρρις καί Γιώργο Χατζηβασιλη από το St. Basil's Randwick σε ένα από τα τραπέζια τῆς «Βασιλειάδος» στο Εόρτιο Δείπνο.

Την Πέμπτη 19 Ιανουαρίου γιορτάστηκαν με λαμπρότητα, όπως έχει γράψει «Ο Κόσμος», τα Ονομαστήρια τού Αρχιεπισκόπου Σεβασμιωτάτου κ.κ. Μακαρίου με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία το πρωί και Εόρτιο Δείπνο το βράδι στο κέντρο εκδηλώσεων «Le Montage». Το Ίδρυμα «Βασιλειάς» δεν ήταν δυνατόν να απουσιάσει από το Εόρτιο Δείπνο με δεκάδες στελέχη και φιλοξενούμενους στους Οίκους Ευημερίας τῆς Αρχιεπισκοπῆς.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΗΕΡΑ NSW Inc ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΥΠΟ ΣΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023 εκδήλωση με θέμα «Αγώνας για την Ανεξαρτησία Μια ματιά στον προεπαναστατικό και επαναστατικό Τύπο», την οποία συνδιοργάνωσαν το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύννεϋ και η ΑΗΕΡΑ NSW Inc. Ομιλητής στη εκδήλωση ήταν ο επικεφαλής του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύννεϋ κ. Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος. Μεταξύ των παρευρισκόμενων ήταν ο πρόεδρος του συλλόγου ΑΗΕΡΑ NSW Inc., ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σύννεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης και πρόεδροι ομογενειακών συλλόγων. Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε ο Πρόεδρος του Μουσείου της Πάτρας κ. Μιχαήλ Βασιλάκης, ο οποίος αφού εξήρε την πρωτοβουλία των διοργανωτών εν-

Ομιλητής στη εκδήλωση ήταν ο επικεφαλής του Γραφείου Δημόσιας Διπλωματίας στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σύννεϋ κ. Κωνσταντίνος Γιαννακόδημος.



μέρωσε το κοινό για την λειτουργία του Μουσείου και τον πλούτο των αρχείων του. Κατά την διάρκεια της ομιλίας του ο κ. Γιαννακόδημος αναφέρθηκε - με την συνοδεία διαφανειών - στα έντυπα τα οποία κυκλοφόρησαν στην ελληνική γλώσσα, στα μεγάλα κέντρα των γραμμάτων της Δύσης τον 18ο αιώνα και μέχρι την έναρξη της ελληνικής επανάστασης και στα έντυ-



πα τα οποία κυκλοφόρησαν με το ξέσπασμα του Αγώνα για την ανεξαρτησία έως το 1828 περίπου. Ο ομιλητής υπογράμμισε την σημασία των εντύπων αυτών τόσο ως προς την προετοιμασία του απελευθερωτικού αγώνα αλλά και στη συνέχεια ως προς την ενημέρωση, κατά το δυνατόν, των εξεγερμένων Ελλήνων για τα τεκταινόμενα στο πολεμικό μέτωπο αλλά και τις πράξεις της Νεοσύστατης Διοίκησης.